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Ξεκινούν άμεσα τα έργα στο «Μακεδονία». Στόχος
η ολοκλήρωσή τους πριν την καλοκαιρινή σεζόν

2017/11/13 16:55 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Εντός των επόμενων ημερών θα ξεκινήσει η εκτέλεση των έργων στο
αεροδρόμιο «Μακεδονία» που αφορούν τη διασταύρωση των διαδρόμων 16/34 και
10/28, σύμφωνα με τον Γιώργο Βήλο, γενικό διευθυντή Εμπορικής και
Επιχειρηματικής Ανάπτυξης της Fraport Greece.

Μιλώντας στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, ο κ. Βήλος ξεκαθάρισε ότι υπάρχει
«κοινός στόχος με το υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών να ολοκληρωθούν πριν
από την έναρξη της καλοκαιρινής περιόδου».

«Συνεργαζόμαστε τόσο με το υπουργείο, όσο και με την Εθνική Αρχή Συντονισμού
Πτήσεων και την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ), ώστε, αν υπάρχει κάποιος
αρνητικός αντίκτυπος ως προς τη χωρητικότητα του αεροδρομίου, αυτός να είναι ο
ελάχιστος δυνατός», δήλωσε.

«Τα έργα θα γίνουν. Είναι μια υποχρέωση του ελληνικού δημοσίου, δια του
υπουργείου Μεταφορών και Υποδομών και θα ολοκληρωθούν μέσα στο 
χρονοδιάγραμμα», επεσήμανε και πρόσθεσε ότι «υπάρχει βεβαίως και το έργο της
επέκτασης του διαδρόμου, το οποίο αποτελεί δεύτερη εργολαβία και αναμένεται να
ολοκληρωθεί μέσα στη χρονιά».

Παράλληλα, όπως είπε ο κ. Βήλος, σε ό,τι αφορά την Fraport Greece, «ξεκινάνε άμεσα
οι εργασίες για το νέο τερματικό σταθμό, ενώ στον υφιστάμενο τερματικό σταθμό θα
γίνουν εργασίες εσωτερικής αναδιαμόρφωσης που θα έχουν ως αποτέλεσμα 
να διπλασιαστεί ο χώρος που περιμένουν οι επιβάτες για την επιβίβασή τους 
στα αεροπλάνα».

Συμπλήρωσε επίσης, ότι «θα αλλάξουν οι χώροι όπου γίνεται το security check
(έλεγχος ασφαλείας) των επιβατών και ότι θα γίνει αναδιαμόρφωση των υφιστάμενων
εμπορικών χώρων».

Υπάρχει μεγάλη ζήτηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον κ.
Βήλο, όπως δείχνουν τα μέχρι τώρα δεδομένα, αλλά η εικόνα θα έχει οριστικοποιηθεί
τον Ιανουάριο.



Πολύ θετική χαρακτήρισε τη σύνδεση της Θεσσαλονίκης με την Ντόχα που θα 
ξεκινήσει το Μάρτιο του 2018 από την Qatar Airways και που, όπως εκτιμά, θα
αποτελέσει κίνητρο για την προσέλκυση και άλλων εταιρειών από την Μ. Ανατολή.


